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 Preteku sa zúčastnili 5 pretekári. Obsadili sme všetky vekové kategórie 
a síce do 15r, do 17r aj open. Zatiaľčo pre Bohdana Molčányiho to neboli prvé 
majstrovstvá sveta v živote na BIC Techno 293, zvyšok pretekárov štartoval na 
MS po prvýkrát. V triede Techno plus sa zúčastnil pretekov aj Karol Beránek 
a v dvoch rozjazdách som vyštartoval aj ja sám. Je veľmi pravdepodobné, že 
novou triedou pre YOG v Buenos Aires 2018 bude práve BIC Techno 293 plus 
a preto štart v preteku bol pre nás možnosťou vyskúšať si tento materiál 
v preteku a oboznámiť sa bližšie s technikou a nastaveniami tých najlepších. 
V kategórii do 15r dievčat štatovali Lenka a Karolína Beránkové. Pre Lenku to 
bol prvý pretek s plachtou 6,8 v živote. Zo začiatku bol znateľný rešpekt 
z početného štartového poľa a neskúsenosť najmä pri štartoch. V priebehu 
preteku si Lenka na jazdu s väčšou plachtou aj početnejšie štartové pole 
postupne zvykla. Škoda len, že netrénovala na plachte s väčším rozmerom už 
pred pretekmi, mohla skončiť v preteku lepšie. Karolína jazdila s plachtou 6,8 
už v priebehu sezóny a jej skúsenosti s jazdením vo väčšom štartovom poli 
z triedy Optimist jej pomohli lepšie sa orientovať v štartovom poli už od 
začiatku. Mnohokrát však pre realizáciu svojich zámerov nemá dostatočnú 
jazdeckú techniku. Oliver Čarný v priebehu preteku bojoval so slabým vetrom, 
v ktorom má váhový handicap ale napriek nemu je hlavným dôvodom horších 
výsledkov v slabom vetre psychika. Oliver potrebuje popracovať na tom, aby sa 
sústredil na pretek a postupnosť krokov, ktoré musí vykonať na jeho úspešné 
zvládnutie. Pre Bohdana to bol návrat na Bic po dlhšom čase. V priebehu 
pretekov podával v podstate vyrovnané výkony, ale pod hranicou svojich 
možností. Chýbala mu trpezlivosť s plavákom, ktorý je najmä pri stúpaní 
mimoriadne citlivý na správne vedenie a trim.  
 
ZHODNOTENIE: Väčšina pretekárov sa Majstrovstiev Sveta zúčastnila po prvý 
raz. Je to pre nich veľmi doležitá skúsenosť do budúcnosti a motivácia do 



prípravy na budúci rok. V priebehu preteku sa väčšina postupne zlepšovala, 
resp. zvykala si na pretekanie vo veľkej skupine a na mori. Pokiaľ zo začiatku 
pôsobila väčšina zakríknuto ku koncu pretekov sa darilo najmä dievčatám 
dosiahnuť výsledky na hranici svojich momentálnych možností. Priebeh aj 
výsledky v jednotlivých rozjazdách ukázali, že najväčšou slabinou je 
vyjazdenosť na mori. U dievčat prílišný rešpekt z veternejších podmienok 
u chlapcov trpezlivosť a skúsenosť s vlanami nielen v silnom, ale aj slabom 
vetre. Počas letných sústredení sme nemali veľké šťastie na vietor a nenajazdili 
sme dostatok tréningových ani pretekárskych hodín v sklzových ani hraničných 
podmienkach. To sa prejavilo na výkonnosti v preteku. Do budúceho roku bude 
doležité natrénovať viac na mori a v silnejšom vetre a pokiaľ ide o pretek 
Majstrovstiev Sveta potrénovať aj v dejisku pretekov, aby si pretekári mali 
možnosť sa s miestnymi podmienkami oboznámiť a zvyknúť si na ne. 
 
Košice 6.11.2015     Patrik POLLÁK 


